

Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem



leto: XXXVIII

maj 2024

številka: 5

MESEC MAJ

Zakaj so mnogi narodi, še posebno pa naš slovenski narod, častili Marijo? Zakaj so ji pisali pesmi in ji prepevali?

Mater ljubiti, mater rad imeti, to je vendar naravno. Brez matere je v družini dolgčas, pusto in žalostno. Takšna bi bila tudi Cerkev brez Marije, takšna bi bila tudi vera brez nje. Ob Mariji postane krščanstvo domače, vse bolj toplo in življenjsko.

Ne bojmo se, da bi nam Jezus zameril, če ljubimo njegovo mater.

Cerkvena zgodovina nam pravi, da so narodi, ki so ohranili Marijino čaščenje, ohranili tudi vero v Jezusa Kristusa.

Šmarnična pobožnost nas skupaj z Marijo še posebej vabi, da bi poglobili našo vero in ljubezen. Dnevno obiskovanje šmarnic je

za vsakega izmed nas lepa priložnost, da preko Božje matere Marije utrdimo prijateljske vezi z njenim Sinom. Pri šmarnicah molimo ali pojemo Marijine litanije, druge molitve, pesmi, beremo pa tudi določeno izbrano branje.

Naj Marija, Kraljica miru, pri Bogu posreduje za nas, da bomo prinašali mir v svoje okolje in da bo tudi zaradi naših molitev v Gospodovem vinogradu spet več duhovnih poklicev.

Dragi starši, vabimo vas, da spodbudite svoje otroke k obisku šmarnic in jih spremljate v njihovih prizadevanjih.



ORGLE

Tokrat sem bil jaz kot ključar cerkljanske fare naprošen, da nekaj malega napišem o projektu Cerkljanske orgle.

S projektom smo štartali že v letu 2019, nakar nas je epidemija kovid zaustavila za dobri dve leti. Po epidemiji smo se člani odbora ponovno zbrali in nadaljevali z delom. V tem času so bila pridobljena vsa strokovna mnenja ter potrdila in soglasja, ki so temelj za izvedbo projekta.

Pridobljeno je bilo tudi soglasje Nadškofije Ljubljana s pripombo, da se pogodba z izvajalcem (g. Tomažem Močnikom) podpiše, ko zberemo 75 % sredstev od predračunske vrednosti.

Naj omenim, da je že pokojni papež Janez Pavel II. ob obisku Slovenije na srečanju mladim v Postojni dejal: »KORAJŽA VELJA!« in to naj velja tudi za vse nas.

V preteklih letih smo že bili korajžni, saj smo na pogorišču župnijske dvorane v dveh letih objekt v celoti obnovili in ga predali svojemu namenu.

Prav zaradi korajže prejšnjega župnika g. Jerneja in prizadevnih občanov ter faranov smo v celoti obnovili župnišče z okolico in seveda tudi župnijski dom z dvorano Jožefa Kvasa, ki je vseskozi polno zasedena. Kako zelo jo potrebujemo, se je pokazalo tudi ob lanskim poplavah, ko je bil v celoti uničen Kulturni hram Ignacija Borštnika in se je kar nekaj prireditev preneslo v župnijsko dvorano, seveda z dovoljenjem g. Martina Lebana.

Pozanimal sem se, koliko sredstev je do sedaj zbranih na namenskem računu za nove orgle. Dobil sem odgovor, da nekaj manj kot 50.000,00 €. To pa je glede na obdobje, odkar govorimo o potrebi po novih orglah, še zelo malo. Razpolagam pa tudi z informacijo, da so nekateri, sicer redki farani, nakazali tudi po nekaj tisoč €.



Nabirko je treba pospešiti, kajti pri sedanji dinamiki še več kot 10 let ne bomo podpisali pogodbe za izdelavo orgel. Naj spomnim na velikokrat izgovorjeno misel: kdor hitro da, dvakrat da.

Naš cilj je, da bi pogodbo z Orglarstvom Močnik podpisali v začetku leta 2025. Torej čakamo samo še na vašo odločitev.

Trdno sem prepričan, da je mogoče v družinah, kjer sta po dve plači ali več oz. dve pokojnini, prihraniti tudi za primeren prispevek za orgle, ki bodo naše skupne orgle – orgle vseh faranov in občanov ne glede na obiske svetih maš. Ko se za božič ali veliko noč oglasijo mogočni glasovi orgel, smo vsi prisotni kar v nekakšnem nadzemeljskem transu.

Orgle se gradijo za vsaj 100 let in še naši otroci in vnuki bodo vedeli, kdo je daroval in koliko, saj se bodo zneski v višini tisoč evrov ali več poimensko zapisali v posebno KRONIKO O ORGLAH, ki bo izšla ob njihovem blagoslovu.

Spomnil bi na dejstvo, da so tudi veliko manjše fare od naše, kot na primer Velesovo, že pred leti zbrale sredstva za nove orgle in so uspeli.

KORAJŽA VELJA !!!

Cerklje 02.5. 2024

Janez Narobe



Pomladni mesec MAJ na DMC-ju

Po veselem doživetju praznega groba potujemo naprej in se veselimo vsakega srečanja z vstalim Gospodom v domači dnevni sobi (dvorani zadnje večerje), na poti v Kranj (Emavs), po celotnem dnevu brez uspeha, ko nam reče, naj vržemo mrežo na drugo stran čolna in imamo v hipu polne mreže, ki se trgajo od obilice ulova ...

V aprilu je iskreni.net v naših prostorih izvedel delavnico za mame in odraščajoče hčere z naslovom ČUDOVITA PRINCESA, naša sokrajana Tanja in Janez Ciperle sta nam v sliki, besedi in »obleki« predstavila svojo indijsko in nepalsko pustolovščino. Ženske smo imele četrtek duhovni večer, imeli smo družinsko soboto za družine prvoobhajancev in zadnja dva aprilska dneva tudi počitniško varstvo. Po naših prostorih so se že začeli bolj pogosto »potikati« oratorijski animatorji, ki že pripravljajo tisti najbolj carski, prvi julijski teden v Cerkljah.

Vmes pa je potekal **REDNI PROGRAM**, ki se bo izvajal **tudi v mesecu MAJU 2024** in se ga lahko udeležite:

ZA OTROKE IN MLADE: učna pomoč po dogovoru, ustvarjalne delavnice ob četrtek, študentska veroučna skupina ob nedeljah, mladinska veroučna skupina ob sobotah.

ZA ODRASLE: slovenščina za tujce ob torkih, četrtek in petkih, računalništvo ob četrtek.

Za **SVETOVANJE** pri terapevtu se lahko naročite na dmc.svetovanje@gmail.com.

V ponedeljek, 13. 5. 2024 se bomo pri sveti maši spomnili naše prostovoljke Nine Veselinovič, ki se je s tega, začasnega sveta poslovila 13. 3. 2024.

Vsi, ki smo jo poznali, smo jo doživljali kot neusahljiv vir dobre volje, dobrote, optimizma, dobronamernosti, neskončnih idej. Njena misel je bila vedno usmerjena v celotno skupnost, občino, DMC, šolo, vrtec, župnijo, hkrati pa je imela v glavi in srcu tudi vsakega posameznika ali družino, za katere je izvedela, da so v stiski. Vedno je razmišljala, kaj bi se še dalo narediti, kako bi lahko še pomagali, kje so še kakšne možnosti, kdo bi se lahko še vključil...

Kljub družini, gradnji hiše, službi, aktivni vlogi občinske svetnice in težki bolezni je do zadnjega ostajala v stiku z DMC-jem, ki ga je od začetka pomagala graditi in ga s svojim prostovoljstvom delala živega – vodila je angleščino, naše računovodstvo, bila animatorka na oratoriju. Ko je postala mamica, je prihajala na srečanja mamic, na ustvarjalne delavnice, bila pobudnica za izmenjevalnico oblačil.

Malo je ljudi, ki bi živeli tako na polno, za svojo družino, za skupnost, za bližnjega in tako zares izpolnjevali Jezusovo naročilo: »Vse, kar želite, da bi ljudje vam storili, storite tudi vi njim«.

Zaradi tega smo veseli, da smo poznali Nino, da nam je bila in nam bo vedno zgled in navdih. Prepričani smo, da Nina živi in se bomo ponovno srečali.

Najmanj in hkrati največ, kar lahko storimo zanjo, je sveta maša, pri kateri bomo Nino izročili v Jezusovo naročje, v Njegov objem. Prosil bomo tudi za njeno družino, za njene najbližje, ki jih je njeno slovo najbolj prizadelo in bodo bolečino še dolgo čutili. Povabljeni k sv. maši.

V petek, 17. 5. 2024 nas bo po šmarnicah obiskala **ga. Nataša Rupena**, ki nam bo pod naslovom **MOČ NEUGASLJIVE LJUBEZNI** predstavila svojo zgodbo, ko je kot študentka umetnosti spoznala Jezusa in zaradi tega spremenila svoje življenje, Boga postavila na prvo mesto, mu predala vse svoje (njegove) talente in skozi trpljenje spoznala svoje poslanstvo (*povzeto po njeni spletni strani*). **Pričevanje bo v župnijski dvorani ob 20.00. Prostovoljni prispevki** bodo namenjeni pokritju materialnih stroškov in skromni nagradi ge. Nataše za čas, ki ga bo namenila vsem nam. **VABLJENI!**



V četrtek, 23. 5. 2024 bodo **ustvarjalno delavnico** popestrili in vodili izvajalci Centra Familija, ki nam bodo pomagali narediti **potujočo telovadnico, voziček s športnimi rekviziti**, ki ga bomo lahko uporabljali na oratoriju, počitniškem varstvu in pri drugih dejavnostih DMC-ja. Lepo vabljeni predvsem animatorji in drugi mladi, ki bi radi izdelali kak zanimiv rekvizit ali pomagali pri izdelavi in barvanju vozička.

Gotovo se bo našlo še kaj, zato **vabljeni, da nas obiščete, spremljate našo spletno stran, FB in Instagram. Če imate vprašanja, nas lahko tudi pokličete na telefonsko številko: 041-945-604 ali nam pišete: mc.cerklje@gmail.com**

Vedno se nam lahko pridružite tudi kot prostovoljci ☺.

Irena in s. Marija

OBVESTILA

Vabljeni k **češčenju Svetega Rešnjega telesa** vsak četrtek ob 18.00.

V mesecu maju otroci vabljeni k **šmarnični pobožnosti**. Šmarnice bodo vsak večer ob 19.00, razen ob nedeljah, ko bomo šmarničnemu branju prisluhnili pri sveti maši ob 10.00.

Prošnji dnevi: 6., 7., 8. maj (Grad, Šmartno, Češnjevek)

Tri dni pred praznikom Jezusovega vnebohoda se kristjani po starem slovenskem običaju zbiramo k skupni molitvi in prošnji za lepo vreme, dobro letino, blagoslov pri delu, zdravje in za Božje varstvo.

V ponedeljek se bomo zbrali v cerkvi sv. Helene v Gradu, v torek v cerkvi sv. Martina v Šmartnem in v sredo v cerkvi Sv. Duha v Češnjevku. Vedno ob 7.00.

Vsako leto se pokaže moč narave v poplavah, potresih, žledu, toči ... Naj bodo prošnji dnevi iskrena prošnja k Bogu, da nas obvaruje hujših pretresov in naš odgovor na Jezusovo zagotovilo: »Prosite in se vam bo dalo!«

V četrtek, 9. maja obhajamo praznik **Gospodovega vnebohoda**. Ta dan se veselimo Jezusove zmage nad grehom in smrtjo in življenja v slavi, ki nam ga je zagotovil. S svojim vnebohodom nam je Jezus odprl vrata v nebesa.

Na praznik bosta sveti maši ob 9.00 in 19.00. Otroci ta dan nimate verouka, vsi ste lepo povabljeni, da pridete k večerni sv. maši.

V soboto, 11. maja bomo imeli **župnijsko romanje k Mariji Vnebovzeti na Tabru (Repentabor nad Trstom)**.

V petek, 17. maja bo ob 17.30 v župnišču **priprava staršev na krst otroka**.

V nedeljo, 19. maja obhajamo praznik **binkošti**. To je rojstni dan Cerkve. Ob 10.00 bo žegnanje v Češnjevku.

PRVO SVETO OBHAJILO, nedelja, 26. maj ob 10.00

V Marijinem mesecu maju bo 36 prvoobhajancev prvič v svoje srce prejelo živega Boga. Pri prejemu prvega sv. obhajila Jezus prvič stopi v srce kristjana pod podobo belega kruha. Od takrat smo pri sv. maši vsakokrat znova povabljeni, da ga s čistim srcem sprejmemo in mu dajemo možnost, da nas s svojo prisotnostjo nenehno bogati.

Z otroki se bomo na prejem zakramenta intenzivneje pripravljali ves mesec maj, še zlasti z obiskom šmarnic skupaj s starši **ter v tridnevnici pred prvim svetim obhajilom**, ki se bo **pričela v četrtek, 23. maja**.

Sestanek za starše prvoobhajancev bo v **torek, 7. maja, ob 20.00**.

Priložnost za sveto spoved za domače in sorodnike bo v **soboto, 25. maja, eno uro pred sveto mašo**.

Slovesnost prvega svetega obhajila bo v nedeljo, 26. maja ob 10.00. Družine prvoobhajancev si vzemite čas za duhovno pripravo na ta veliki dogodek za vašega otroka in vso vašo družino.

Prvoobhajance in njihove starše v teh dneh pogosteje vključimo v svoje vsakdanje molitve.

SVETO REŠNJE TELO IN KRI, četrtek, 30. maj

Zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi je praznik, ki hoče biti izraz naše hvaležnosti, da ostaja Jezus med nami na tako preprost način pod podobo kruha in vina. Mnogi svetniki so ta zakrament imenovali »hrana močnih«. Z uživanjem tega Kruha smo tudi mi deležni moči, ki premaga vse slabo.

Pri tem bogoslužju naj bi se zbrali vsi obiskovalci našega oltarnega občestva, da bi tudi na zunaj dokazali svojo pripadnost Kristusu – evharističnemu Kralju! **Na telovo – praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi bosta sveti maši ob 9.00 in 19.00**.

Posebej slovesno pa bomo evharističnega Kralja častili pri večerni sveti maši, ko bomo imeli **telovsko procesijo**. Iskrena hvala vsem, ki boste pripravili vse potrebno za lepo procesijo. Prvoobhajanci k procesiji pridite v belih oblekah, da boste pred Najsvetejšim posipali cvetje.

Slovesno procesijo naredijo tudi zunanja znamenja naše vere, to so tudi bandera podružničnih cerkva naše župnije. Vabljeni, da vsaka podružnica prinese k procesiji svoje bandero.

ZAKONSKI JUBILANTI, nedelja, 2. junij ob 10.00

V nedeljo, 2. junija bo v naši župniji **nedelja zakonskih jubilarcev** – vseh, ki v letošnjem letu obhajate okrogli jubilej svoje poroke (5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 in več let).

Prijavite se lahko osebno v župnišču ali pa izpolnjeno prijavnico vržete v posebej za to namenjen nabiralnik v cerkvi. Prijavnice boste lahko dobili pri verskem tisku v župnijski cerkvi.

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

SREČKO BURGAR iz Spodnjega Brnika; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: po dve sveti maši sosedje, za eno sveto mašo bratranec Milan.

MITJA TOLAR iz Cerkelj; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: za pet svetih maš sorodniki in prijatelji; za dve sveti maši Primož Močnik z družino; po eno sveto mašo pa: Angela Močnik, Janez Anžič, Marjeta in Evgen Žižek. Za nove orgle ste darovali sorodniki in prijatelji. Za dvorano pa ste darovali družina Erzar in Koglar ter Janez Anžič.

SLAVKA ROPRET iz Kranja;

MARI GALJOT iz Lahovč; ob njeni smrti ste za svete maše darovali: za pet svetih maš Kristina Belehar; za štiri svete maše nečaki; po dve sveti maši: Pavlinovi, Daniela Močnik, Robasovi, sosed Slavko z Dragico, pevcii iz Lahovč, Mimi Urh, Anica Jankovec; po eno sveto mašo pa: brat Janez, sosedje, prijatelji, Preševi iz Cerkelj, Janez Ravnikar, Kernovi, Narobetovi, Španovi z Brega, Marija Konc, Žnidarjevi, Pavla Čebulj, Šerugovi, Anžetovi, Mojca in Janez, sorodniki iz Ihana, Krščansko bratstvo, družina Rakus, družina Korošec Foršnarič, Andreja Lavrič, Joži Sršen, Ančka Dežman, Ludvik Galjot. Za cerkev v Lahovčah ste darovali: sosedje 50 €; Paškič 5 €; Jereb Mari 30 €; neimenovani 15 €; Štorovčevi 50 €; Barletovi 50 €; Kristina Belehar 50 € in Žefranovi 30 €. Za invalide je bilo darovanih 1.020 €.

JANEZ KORBAR iz Zgornjega Brnika; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: za pet svetih maš oče Franc; po dve sveti maši sestra Milena z družino, brat Bojan z družino, sosedovi z Zgornjega Brnika ter Ivo Tičar, Zajčev iz Grada; za eno sveto mašo pa Podgorškovi ter gasilci iz Cerkelj. Oče Franc je daroval za nove orgle.

ANTON NOVAK iz Cerkelj;

IVANA GAŠPERLIN iz Zaloga; ob njeni smrti ste za svete maše darovali: hčerka Marinka za gregorijanske svete maše, za tri svete maše sin Damjan; za eno sveto mašo pa Marinkini sosedje iz Strahinja.

FERDINAND JAGODIC iz Grada; ob njegovi smrti ste za svete maše darovali: žena Lenčka za gregorijanske svete maše

za osem svetih maš Drglinovi;

za sedem svetih maš prijatelji;

za štiri svete maše Janez;

po tri svete maše Krhlovi iz Olševka ter Alenkini prijatelji;

po dve sveti maši: brat Lojze, Pučevi, družina Gradišek, Mici in Alenka Sluga, Lojze Sluga, Franc Kuhar, Toni iz Laniš, Marjan Šipec;

po eno sveto mašo pa: Nataša in Lidija, sosed Jernej z družino, družine Kepic, Pelko in Logar iz Šenčurja, Luka Martinjak, Stane Martinjak, nečakinja Zalka, Blažirjevi s Povelj, Kalanovi iz Grada, Dragarjevi, Kočarjevi iz Laniš, Urhovi s Pšate, družina Steidl Porenta, Alenkine sodelavke, Jelka Žlebir, Cilka Pegan, Milena in Brane ter družini Primožič in Dolžan.

Za nove orgle in dvorano ste ob smrti + Ferdinanda Jagodica darovali: Vanda, Toni iz Laniš, družina Steidl Porenta, Alenkine sodelavke in prijatelji, domači.

PAVLA KORITNIK iz Cerklj.

**Gospod, daj jim večni mir in pokoj,
in večna luč naj jim sveti.**

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:

SLS Cerklje (250 €), neimenovani: 50 €, 85 €, 50 €.

Iskrena hvala in Bog povrni za vsak vaš dar!

MAŠE NA PODRUŽNICAH

ČEŠNJEVEK:

sreda, 8. 5. ob 7.00 prošnja maša

nedelja, 19. 5. ob 10.00 žegnanje

GRAD:

ponedeljek, 6. 5. ob 7.00 prošnja maša

ŠMARTNO:

torek, 7. 5. ob 7.00 prošnja maša

Uradne ure v župnijski pisarni so vsak:

- ponedeljek od 15.00 do 17.00,
- torek in četrtek od 9.00 do 11.00,
- petek po večerni sveti maši,
- dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 6. maj: Dominik Savio, mladenič <i>prošnji dan</i>	7.00 19.00	GRAD: prošnja maša + Branko Kropar
TOREK, 7. maj: Stanislav, škof <i>prošnji dan</i>	7.00 19.00	ŠMARTNO: prošnja maša + Franc Lombar; + Janez Delavec, obl.; + Pavla Koritnik, 7. dan
SREDA, 8. maj: Viktor, mučenec <i>prošnji dan</i>	7.00 19.00	ČEŠNJEVEK: prošnja maša + Marica Božič, obl.
ČETRTEK, 9. maj: GOSPODOV VNEBOHOD Izajja, prerok	9.00 19.00	+ Matevž Močnik ++ Zevnikovi iz Poženika; za edinost v Katoliški Cerkvi
PETEK, 10. maj: Job, spokornik	19.00	+ Olga Končan, obl.; + Andrej Bobnar, obl.; + Janez Janežič; + Pavel Rebernik, 7. dan
SOBOTA, 11. maj: Aleksander, mučenec	19.00	+ Branko Petrič, obl.; ++ Fani in Ivan Jereb; + Jože Gerkman, obl.; ++ starši in brata Podgoršek; + Anton Močnik, obl.; + Janez Korbar, 30. dan; + Marija Čebulj
NEDELJA, 12. maj: 7. VELIKONOČNA NEDELJA Pankracij, mučenec	7.30 10.00	za farane; + Herbert, Frančiška in Ivan Belšak + duhovnik Jož e Trošt; + Marija Ropret, obl.; + Antonija Plahuta; + Andrej Frantar
PONEDELJEK, 13. maj: Servacij, mučenec; Fatimska Mati Božja	19.00	+ Viktor Narobe, obl.; + Dragica Jerič, obl.; + Nina Veselinović; + Marija in Anton Kočar
TOREK, 14. maj: Bonifacij, mučenec	19.00 20.00	+ Cecilija Jereb, r. Rozman; + Mitja Tolar; + Anton Novak, 30. dan; + Marinka Kosec, obl. GRAD: + Ferdinand Jagodic

SREDA, 15. maj: Zofija, mučenka	7.00	+ Boštjan, obl. in Štefan Zupan
ČETRTEK, 16. maj: Janez Nepomuk, mučenec	19.00	+ Marijana Kotnik; + Janez Zidar
PETEK, 17. maj: Jošt, puščavnik	19.00	++ Veronika, Doroteja in Franc Boštic; + Ivan Pavlin; + Andrej Bolka, st., obl.
SOBOTA, 18. maj: Erik, kralj	19.00	+ Angela Šimnovec, obl.; + starši Mimi in Marjan Jurica; ++ starši Matevž in Marija Janhar
NEDELJA, 19. maj: BINKOŠTI Urban I., papež	7.30 10.00 10.00	za farane; + duhovnik Alojzij Brce, obl. + Matevž Močnik; ++ Marija Koglar in Ožbej Habjan; ++ Lojzka in France Žlebir ČEŠNJEVEK: žeganje



PONEDELJEK, 20. maj: Marija, Mati Cerkve Binkoštni ponedeljek	19.00	+ Jože Verbič, obl.; + Jože Petrič, obl.
TOREK, 21. maj: Krištof in mehiški mučenci	19.00	+ Ciril Likozar, obl.; + Matevž Močnik
SREDA, 22. maj: Marjeta Kasijska, redovnica	7.00	+ Vid Kepic

ČETRTEK, 23. maj: Renata, spokornica	19.00	+ Pavla Nastran; ++ Jože in Marija Klemenc; ++ Franc in Viktorija Hafnar, obl.
PETEK, 24. maj: MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV	19.00	+ Marija Zupanc; ++ Jelka in Jože Hacin
SOBOTA, 25. maj: Gregor VII., papež	19.00	++ starši in Štefan Čimžar; + Ladislav Rupar; ++ starši Zupin, Stiška vas; ++ Franc in Marija Korošec; + Ferdinand Jagodic, 30. dan
NEDELJA, 26. maj: SVETA TROJICA	7.30 10.00	za farane; + Štefan Bergant, obl. za prvoobhajance
PONEDELJEK, 27. maj: Alozij Grozde, mučenec	19.00	+ Franc Gerkman; + Pavla Koritnik, 30. dan
TOREK, 28. maj: Just, škof	19.00	+ Rozalija Kepic; + Marija Kepic, Zg. Brnik, obl.; + Pavel Rebernik, 30. dan
SREDA, 29. maj: Pavel VI., papež	7.00	za zdravje
ČETRTEK, 30. maj: SVETO REŠNJE TELO IN KRI Izak, menih	9.00 19.00	+ Matevž Močnik + duhovnik Stane Gradišek; + Franc Petrič; + Ivan Kuralt, obl.
PETEK, 31. maj: Obiskanje device Marije	19.00	++ Angela in Janez Močnik; + Marija Močnik, obl.; + Ivan Belšak, obl.
SOBOTA, 1. junij: Justin, mučenec	19.00	+ Franc Gerkman, ++ Angrušovi; ++ starši Skubic
NEDELJA, 2. junij: 9. NEDELJA MED LETOM	7.30 10.00	za farane; + Nada Škrlec + Franc Petrič



Župnija Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon 040 221 816

E-naslov martin.leban@rkc.si

Spletna stran
<https://zupnija-cerklje.si/>

Duhovnik je zagotovo doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKI, takoj po večerni sv. maši.

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po večerni sv. maši.

Možnost za spoved:

- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

Krsti v četrtek uro pred sv. mašo

so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej. S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon. Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sv. mašo.

Račun odprt

pri UniCredit Bank.

Št. računa:

SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja Martin Leban, župr.

Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

CERKEV ČISTI:

SOBOTA, 11. maj

Druga skupina Stara cesta

SOBOTA, 18. maj

Prva skupina Cerklje

SOBOTA, 25. maj

starši prvoobhajancev

SOBOTA, 1. junij

Češnjevsek

BRALCI BERIL:

11. in 12. maj

SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic

NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej

NEDELJA – 10.00: Darja Bajs in Nika Šmajc

18. in 19. maj:

SOBOTA: Marcel Kepic in Veronika Podjed

NEDELJA – 7.30: Aleš Čebulj in Primož Močnik

NEDELJA – 10.00: Jože Žagar in Ana Žagar

25. in 26. maj:

SOBOTA: Amadej Snedec in Slavi Snedec

NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič

NEDELJA – 10.00: Majda Erzar in Viktor Erzar

1. in 2. junij:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Hana Šarlija

NEDELJA – 7.30: Simon Zgonc in Tatjana Nadu Zgonc

NEDELJA – 10.00: Marta Jagodic Hudobivnik in Tajda Jagodic

